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Doña Mª Teresa Nosti Izquierdo, miembro de las Cortes de Navarra, parlamentaria foral no adscrita, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, realiza las siguientes preguntas escritas al Gobierno de Navarra:
Navarra se sitúa entre las comunidades autónomas con mayor implantación de la FP Dual. Sin embargo, persisten inquietudes sobre la homogeneidad y calidad de la formación impartida en las empresas, así como sobre las condiciones laborales del alumnado, que en algunos casos pueden resultar desiguales entre sectores y territorios.
La participación del tejido empresarial es clave para el éxito de la FP Dual. No obstante, las pequeñas y medianas empresas, especialmente en zonas rurales, encuentran dificultades para implicarse en este modelo debido a la falta de recursos o de tutores internos formados, lo que puede derivar en un acceso desigual al programa.
La FP Dual debe responder a las transformaciones del mercado laboral, marcado por la digitalización, la transición energética y el envejecimiento poblacional. Para ello, resulta imprescindible que los programas formativos se actualicen en diálogo permanente con los sectores estratégicos de la Comunidad Foral.
Uno de los principales objetivos de la FP Dual es mejorar la empleabilidad de los jóvenes. Para evaluar su eficacia resulta necesario disponer de sistemas de seguimiento que midan la inserción laboral del alumnado, distinguiendo por sectores, territorios y perfiles sociodemográficos.
Por todo ello, y al amparo del Reglamento de la Cámara, se formulan las siguientes preguntas escritas:
1 ¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno de Navarra para reforzar los mecanismos de control y seguimiento que aseguren la calidad de la formación y unas condiciones laborales adecuadas para el alumnado de FP Dual?
2 ¿Qué apoyos o incentivos específicos va a poner en marcha el Gobierno de Navarra para facilitar la incorporación activa de las pymes, especialmente en las zonas rurales, al modelo de FP Dual? 
3 ¿Cómo prevé el Gobierno de Navarra garantizar que los programas de FP Dual se adapten de manera ágil a las necesidades cambiantes del tejido productivo y de los sectores estratégicos?
4 ¿Qué sistemas de evaluación y seguimiento tiene previsto establecer el Gobierno de Navarra para medir la inserción laboral del alumnado de FP Dual y garantizar que este modelo cumple efectivamente con su objetivo de empleabilidad?
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